附件 3;
毕业学生团员团组织关系转接工作考核指标

一、考核指标

核心考核指标：“学社衔接率”

（本组织所有完成转接的非升学的毕业学生团员数+组 织外成功转入本组织的非升学的毕业学生团员数）/（本组织所有非升学的毕业学生团员数+组织外申请转入本组织的非  升学的毕业学生团员数-已退回的组织外申请转入本组织的 非升学的毕业学生团员数）

注：毕业后因未落实就业去向将团组织关系留在原就读学校的毕业学生团员视为未完成转接；

未发起组织关系转接申请的均视为待转接的非升学毕业学生团员，纳入分母统计。

辅助考核指标：“升学衔接率”

（本组织所有完成转接的升学的毕业学生团员数+组织 外成功转入本组织的升学的毕业学生团员数）/（本组织所有发起升学组织关系转接申请的毕业学生团员数+组织外申请转入本组织的升学的毕业学生团员数-已退回的组织外申请转入本组织的升学的毕业学生团员数）

二、验证指标

此类指标主要反映毕业学生团员团组织关系转接工作

开展情况，作为各级团组织推进工作的参考和验证依据。

团组织关系转出发起率。可分为（1）总体发起率：本 组织中已发起组织关系转出的团员数/本组织纳入“学社衔接” 的团员数；（2）转出方发起率：转出方团组织及团员本人发 起组织关系转出的团员数/本组织纳入“学社衔接”的团员数。

团组织关系转出成功率。本组织已完成“学社衔接” 转出的团员数/本组织纳入“学社衔接”的团员数

团组织关系转入成功率。本组织已完成“学社衔接” 转入的团员数/已发起转入本组织的团员数

团组织关系转入审核率。（已完成“学社衔接”转入 的团员数+本组织拒绝转入团员数）/已发起转入本组织的团员数

审核退回率。线上转接流程中任意节点对同一转接申请（即同一名团员转入或转出同一组织）退回两次将被系统记录，审核退回率指此项记录占该节点接到的所有转接申请的比率。即：对同一申请退回两次的数量/收到的所有转接数

（不重复统计）。可细分为转入审核退回率和转出审核退回  率。

审核积压率。线上转接流程中任意节点超过 15 天未审核的申请占该节点接到的所有转接申请的比率。即：超过15 天未处理转接数/收到的所有转接数（重复统计）。可细化为转入审核积压率和转出审核积压率。

就业单位未建团率。已在本组织本系统落实就业单位的毕业学生团员中因单位未建团而转往乡镇街道“学社衔接临时团支部”的比率。

县级流动团员衔接率。转往县级“学社衔接临时团支 部”的毕业学生团员占全部转往“学社衔接临时团支部”的毕业学生团员的比率。

三、基础数据

总体数据

纳入“学社衔接”的团员数，即全体毕业学生团员数。

因毕业后尚未落实就业去向、在原就读学校保留 团组织关系的普通高校和中等职业学校的毕业学生团员数量。

已完成团组织关系转接的毕业学生团员数。从各 类学校毕业后成功将团组织关系从原学校团组织转入社会各领域的团支部和升学后团组织关系被新的学校团支部接收的毕业学生团员数。

转出方团组织数据

本组织已开展组织关系转出的毕业学生团员数， 即本级团组织所有在“智慧团建”系统中已经开展过团组织关系转出的毕业学生团员数，多次发起不重复统计，可细分为转入方发起数、转出方发起数。

已完成团组织关系转出的毕业学生团员数，即从 本组织申请团组织关系转出并被转入团支部成功接收的团员数。

被转入团组织拒绝接收的毕业学生团员数。

转入方团组织数据

申请转入本组织的毕业学生团员数，即在“智慧 团建”系统中已经发起团组织关系转入本组织的毕业学生团员数，多次发起不重复统计，可细分为转入方发起数、转出方发起数。

已完成团组织关系转入的毕业学生团员数，即所 有在“智慧团建”系统中申请转入本组织，且已被团支部成功接收的团员数。

待审核的转入毕业学生团员数，包括已由转出组织完成操作，但本组织尚未审核通过或尚未分配到团支部的毕业学生团员数。

团组织拒绝转入的团员数。



